
 

 

RPP GEOGRAFI 
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  
 
Tujuan Pembelajaran : 
Setelah kegiatan pembelajaran diharapkan peserta didik mampu :  

1. Mengamati Peta Sebaran laut di Indonesia 
2. menganalisis potensi dan pengelolaan sumberdaya  kelautan  di Indonesia  
3. Mengidentifikasi permasalahan kerusakan ekosistem laut 

 

 
    SMA NEGERI 10 BATAM 

Jl. Trans Barelang  
Kel. Sijantung Kec. Galang 

 

 
KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Pembukaan : 

• Berdoa 

• Menyapa Siswa dengan Semangat.  

• Menarik Perhatian Siswa.  

• Menerangkan Materi dan Hal-hal yang Terkait Sebelumnya.  

• Meninjau Kembali Materi Pertemuan Tersebut. 
  

Kegiatan Inti 

• Guru memberikan gambaran umum tentang materi yang akan dipelajari melalui 
pertanyaan dan tayangan gambar 

• Guru menjelaskan teknis pembelajaran  

• Siswa melakukan aktivitas belajar sesuai petunjuk di Lembar Kegiatan Siswa.  

• siswa mempresentasikan hasil analisisnya.  

• Guru mereview hasil presentasi.  
 

Penutup : 

• Refleksi pembelajaran.  

• Menginformasikan tentang evaluasi  

• Memberi kata-kata positif, dan meyakinkan siswa akan kemampuan dan bakat 
mereka 

TOPIK : 
Pengelolaan Sumber Daya 

Alam Indonesia 
  

SUB MATERI  
Menganalisis Potensi dan 
persebaran sumberdaya 
kelautan, di Indonesia. 

 
Kelas / Semester : 

XI IPS / I 
 

 
Alokasi Waktu : 

1 X 45 ‘ 
 
 

Pelaksanaan Pembelajaran :  
11 November 2021 

 

PENILAIAN PEMBELAJARAN  

Pengetahuan Evaluasi  
https://forms.gle/w3gJYpiNGyvbiP4L8 

Keterampilan Performa 
unjuk presentasi hasil 

Lembar Kerja Siswa 

Sikap Menunjukkan 
sikap tekun, disiplin, dan 

bertanggung jawab 

Mengatahui, 
Plt Kepala Sekolah 

 
 
 
 

HENI APRIANIE, S.Pd 
NIP. 19750410 201001 2 006 

 

Batam, 12 Juli 2021 
Guru Mata Pelajaran,  

 
 
 
 

HENI APRIANIE, S.Pd 
NIP. 19750410 201001 2 006 

 


